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平成１８年度第９回大磯町教育委員会定例会会議録 

 
１．日 時   平成１８年１２月２０日（水） 
        開会時間 午前９時３０分 
        閉会時間 午前９時５０分 
 
２．場 所   大磯町役場４階第１会議室 
  
３．出席者   原 田 義 彦 委員長 
       石 塚   洋 委員長職務代理者 
       清 田 義 弘 委員 
       澤   愛 子 委員 
       鈴 木 一 男 教育長職務代理者教育次長 
        熊 澤   久 学校教育課長 
       福 島 伸 芳 生涯学習課長兼郷土資料館長 
       戸 村 豊 茂 図書館長 
       長 岡 克 昌 学校教育課副主幹 
 
４．傍聴者 なし 
 
 
（開 会） 
 出席委員が４名で定足数に達しており、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１３条第２項の規定により定例会は成立し、大磯町教育委員会会議規則第１４条及

び第１９条の規定により傍聴を許可するが、傍聴者がいないため、引き続き会議を進

行した。 
 
 
（前回会議録等の承認） 
 委員長より前回会議録の項目を読み上げ、出席委員全員の承認を得る。 
 
 
報告事項第１号 国府幼稚園訪問について 
学校教育課長) 報告事項第１号「国府幼稚園訪問」につきまして、ご説明させていた

だきます。 

プリントの資料をご覧ください。今回の国府幼稚園訪問の趣旨は、保育、

施設、設備等を参観し、さらに職員との懇談を通して、幼稚園の直面する

問題点を把握し、教育行政に反映し、町の教育行政の充実に役立てるもの

でございます。 

日時は１月２４日水曜日、教育委員会定例会の午後１３時１５分から午後

１５時２０分で、日程は資料のとおりでございます。保育参観後の懇談で
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は、原田委員長にごあいさつをお願いいたします。懇談の最後は石塚委員

にお願いいたします。 

なお、国府幼稚園としての今年度の研究主題は「人の話を注意して聞き、

相手にわかるように話すようになるためには、どのような環境の構成や教

師のかかわりが必要か」ですが、教育委員さんとの懇談の中で、保護者と

の関わりも考えながら、話題としていただけたらと考えております。以上

でございます。 

 

（質疑応答） 

委員長)  前回、大磯幼稚園の訪問を実施しましたが、前回の要領と同じようにいく

ということで考えてよろしいでしょうか。 
学校教育課長) そのとおりでございます。 
 
その他 
 
生涯学習課長) その他事項として、生涯学習課よりご報告いたします。 

２点ありまして、「成人式記念のつどい」と、「第５３回大磯一周駅伝大

会」の開催についての２点でございます。 

始めに、成人式記念のつどいですが、お手元の開催要領をご覧ください。 

本件の事業につきましては、今年度、成人を迎えた、或いは、迎える方々

を祝い励ますことを目的に、毎年開催しており、今年度は平成１９年１月

８日、成人の日、午後１時３０分より行います。会場は、前年と同様、大

磯プリンスホテル国際会議場で、大磯町と大磯町教育委員会が主催となり

ます。 

今年度の新成人者数は、昭和６１年４月２日から翌年４月１日までの生

まれの方で、男性１６０名、女性１５８名、計３１８名となっております。 

内容につきましては、前半で「式典」を行い、後半で新成人の方々で企

画し、運営を行う実行委員会主導での「成人式記念のつどい」をそれぞれ

開催いたします。 

つどいについては、当時の幼稚園、小・中学校の恩師からお言葉、懇談、

当時、流行った音楽鑑賞などティーパーティー形式の予定となってござい

ます。 

続きまして、第５３回大磯一周駅伝大会の開催について、ご報告いたし

ます。 

本件の大会につきましては、今年度で第５３回を迎え、平成１９年１月

２１日、日曜日、午前９時スタートで行い、閉会式は正午を予定してござ

います。 

コースにつきましては、昨年度と同様のコースで、大磯運動公園多目的

グランドをスタート、ゴールとする、中継所６箇所の第１区から第７区ま

での総距離２２．５５km となります。 

主催は、大磯町と大磯町教育委員会で、第５３回大磯一周駅伝大会運営

委員会が大会の運営等を行っております。 
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なお、現段階での出場チームにつきましては、地区８チーム、団体２１

チーム計２９チームが予定されており、昨年度より４チーム増えておりま

す。 

教育委員の皆様には、それぞれご出席のほう、よろしくお願いいたしま

す。以上でございます。 

 

（質疑応答） 

石塚委員) 成人式は、教育委員として全員参加するのですか。 
生涯学習課長) 今日、案内状の方をお渡ししたいと思います。特に教育委員の方のご

挨拶はございません。 
また、来賓としまして、当時の小･中の先生方等、議員の方、地区の区長

を招待する予定です。 
委員長)  成人式については、教育委員会が実施に関わる段取りを組んでいるのです

か。或いは、実行委員会がありますので、そちらの支援や後援をしている

のですか。 
生涯学習課長) 基本的には、新成人の中の実行委員が進行を決めております。今年は

１５人構成でやって頂いております。 
委員長)  主催者が大磯町と大磯町教育委員会になっていますが、教育委員会の関わ

りは恩師の方とか、同級生とかありますが、大磯町の方は単にあいさつだ

けですか。 
生涯学習課長) 主催は大磯町と大磯町教育委員会でして、町全体の事業ですので、大

磯町が主催となっております。 
委員長)  実施に当たって企画を組んだり、事務局として起案書を作ったり、実施担

当の方が作成して持ち回ると思いますが、その辺りは連名でされているの

ですか。 
生涯学習課長) そのとおりです。 
澤委員)  駅伝の関係で、幼稚園が新たに団体参加されていますが、先生方が参加さ

れるのですか。 
生涯学習課長) 保護者の方の参加でございます。 
石塚委員) 駅伝についても教育委員のメンバーが開会式・閉会式に参加するのですか。 
委員長)  特に挨拶等はありませんが、式には参加していますね。 
石塚委員) 地区の監察を仰せ付かっていますので、多少時間的に難しいかなと思いま

す。 
委員長)  役員として重要な役割ですので、ご都合で式に参加願えれば結構です。 
清田委員) 私も中継所で選手の送り迎えの役目がありますので、開会式の参加は難し

いです。 
澤委員)  今年１月の時にも今のフルコースを継続するのが難しいと聞きましたが、

今年度は如何ですか。 
生涯学習課長) 今年は早い時期から警察と協議してまいりましたので、今年１月と同

様のコースで実施する予定です。 
年々厳しい状況になっておりますが、警察の交通課長が変わりましたので、

早い時期から説明しており、同様のコースで実施する予定です。 
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清田委員) 地区から批判が出ておりまして、なぜ新宿を通らないのかという声もあり

ます。 
委員長)  ４チーム増えるというのは、素晴らしいことですね。 
生涯学習課長) 団体の方が増えておりまして、地区の方が増えてほしいのですが、今

年度は４チームの増となっております。 
委員長)  地区の場合は、年齢層のばらつきがありますし、団体の方は、比較的同年

代で出るのですから申し込みしやすいですね。 
教育次長) 次回の定例会の開催でございますが、平成１８年度第１０回については、 

１月２４日水曜日、時間は９時３０分、場所は大磯町役場本庁舎４階第１

会議室で行います。また、当日は午後に国府幼稚園の訪問を予定しており

ます。平成１８年度の第１１回につきましては、２月２０日火曜日、時間

は９時３０分、場所は大磯町立図書館２階会議室で行います。 
 
 
（閉会） 



会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。 
 

平成１９年１月２４日 
 
 
委 員 長 
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委員長職務代理者 
 
 
委      員 
 
 
委 員 
 


